

沈丘中华槐园开园

举办千人同书《千字文》活动

□晚报记者 朱保彭 金月全 文/图

本报讯 “天地玄黄，宇宙洪荒。日月盈昃，辰宿列张。寒来暑往，秋收冬藏……”5月6日上午，在新落成的沈丘中华槐园的千字文广场上，500多名青少年学生齐声诵读周兴嗣的国学文字《千字文》，同时，投资1.6亿元的中华槐园景区正式对外开园，省、市有关领导出席了沈丘中华槐园开园仪式和纪念周兴嗣诞辰1543周年全球千名华人同书《千字文》活动。

据介绍，中华槐园位于宁洛高速公路东侧，是该县县委、政府2011年引资6.5亿元新上的文化创意产业项目，包括中华槐园文化广场、千字文广场、万亩槐树种资源基地和水上乐园项目等。中华槐园中拥有65种世界珍稀品种的各类槐树，共20000多株，数十处生态景观，是一个可以容纳上万人，集生态旅游、园林文化、自然景观为一体的休闲场所。当日上午，省、市领导还共同为沈丘中华槐园举行隆重的揭牌、开园仪式。

蒙学典籍《千字文》的作者周兴嗣，字思纂，生年不详，是沈丘县槐店镇赵武台村人，西汉太子太傅周堪的后代，曾祖父周凝，曾任西晋征西府参军、宜都太守。《千字文》全书共250句，每四字一句，四



5月6日，市民阅读《千字文》。

句一组，两组一韵，前后贯通，互不重复。其内容涉及天文、地理、历史、农工、园艺、饮食起居、修身养性及封建纲常礼教等各个方面。

在当日的纪念周兴嗣诞辰1543周年全球千名华人同书《千字文》活动中，来自世界各地的1000多名华人代表共同书写了千字文，并

组织人员举办了千字文演唱和诵读活动，让在场的人群重温了一场蒙学教育。



慈善家何超为聋哑学校捐100万元善款

□晚报记者 张志新

本报讯 5月4日，记者从市残联获悉，在郑州举行的捐赠仪式上，慈善家何超向扶沟县聋哑学校捐赠了100万元善款。周口市残联、扶沟县残联、扶沟教育局、扶沟县聋哑学校的师生代表参加了捐赠仪式。

何超，“全国志愿助残阳光使者”荣誉称号获得者（全国仅有50人获此殊荣），第三届河南十大教育人物，扶沟县聋哑学校名誉校长，著名书画收藏家、慈善家。身患尿毒症20多年的他，从来没有忘记把社会困难群体放在心上，多年来共给聋哑孩子捐款300多万元。捐赠仪式上，何超动情地说：“我一直在尽力

帮助聋哑孩子，我呼吁大家都伸出大爱之手，一同来关注这些弱势群体。”

扶沟县聋哑学校副校长张杰说：“作为学校的老师，看到学校发生了翻天覆地的变化，我内心非常高兴，也非常感谢何超校长多年来对学校的帮助和关爱。我想我们能做的，就是作为老师好好地教书育人；作为学生，他们更应该好好地学习，不辜负何超校长对我们的期望。”

据了解，何超此次捐资的100万元将用来创办扶沟县特殊教育印刷厂，让聋哑孩子在印刷厂学会一技之长，争取早日自食其力、回报社会。



举行中小学“阳光”运动会



5月4日，淮阳县中小学“阳光”运动会开幕式在西城中学运动场隆重举行。来自全县各乡镇中心校、各级各类学校的26支代表队，796名运动员、教练员和大赛组委会全体成员参加了开幕式。据了解，本届运动会共设高中、初中、小学3个组别，涉及田径、篮球、跳绳、乒乓球、毽球等项目。运动会从5月4日开始，到5月7日结束。
本报记者 杜欣 摄

网友“幸福来敲门”

商水县城至该县平店乡仅10公里，但城乡汽车票价4元，合理不合理？相关部门是不是应该出面解释一下？

网友“炎黄子孙”

最近天气升温，闷热难耐，每天都想冲个澡，凉快凉快，但商水自来水公司却偏偏每天早晚停水，这还让不让让人活啦？

网友“西风”

近日夜间，我和几个朋友加

班后到夜市就餐，在西华箕城宾馆东100米左右，看到十余辆机动车三轮车满载泥土，为一家建筑工地送土。有两个问题想问一下：

1. 他们取土是否得到了相关部门的准许？

2. 夜间十余辆机器咆哮，影响不影响他人休息？

网友“熊猫烧香”

有好几次，本人在淮阳城内开车经过十字路口时，碰到出租车司机故意超车，恶意阻止其他车辆通过。有句俗语叫破罐子破

摔，也许出租车司机比私家车司机胆大，不怕车子被蹭，所以敢横冲直撞。

出租车是一个城市的名片，出租车司机代表着一个城市的形象，所以出租车司机应提高职业素质和个人素质。而我们小县城可能无法约束出租车司机的个人行为，所以就发生了很多不文明的事情。

网友“大河报记者”

项城市交通东路与通济大道交叉口（胡营路口）红绿灯旁边，每天都会出现摊贩占道经营

现象，不仅严重影响交通，而且破坏环境。更严重的是，由于行驶路面变窄，经常导致行人与过往的机动车辆发生碰撞，严重影响附近居民生活。相关部门应关注一下。

本栏目内容摘自中华龙都网友言论，不代表本报观点。



非法持枪六旬老汉被拘

□晚报记者 马治卫
通讯员 郭利军

本报讯 “我知道自己错了，现在后悔也晚了。”5月5日，年过六旬的刘老汉，因非法持枪，被商水县公安局执行逮捕。

今年63岁的商水县袁老乡的刘老汉以贩木材为业。因家里存的木材多，害怕被偷，他便弄了个火药枪用以看家护院。4月22日，商水县公安局袁老派出所接到群众举报后，将刘老汉依法刑事拘留。后经市公安局技术部门鉴定，刘老汉持有的枪支属于非制式枪支，具有击打散弹功能，能对人体造成枪弹伤害。5月5日，面对执行逮捕的公安民警，刘老汉后悔不已。



“买酒送旅游”被认定商业贿赂

一商户被罚

□晚报记者 马治卫 徐松
通讯员 陶中海

本报讯 “买酒，赠商品、送旅游。”5月4日，西华县城关镇奉母路西段某名酒批发商户丁某因商业贿赂，被当地工商部门罚款10000元。

5月1日起，西华县工商局按照上级部署，在全县范围内组织开展了反垄断和反不正当竞争中原红盾“双反”行动。期间，工商执法人员巡查时发现商户丁某以卖酒为名，搞促销，涉嫌商业贿赂，遂展开调查。

经查，2012年3月，为了促销其代理的浏阳河系列酒，丁某在该县搞了“浏阳河酒邀请你畅游美丽的湘西大型旅游”促销活动。活动规定：一次性现金购买10件浏阳河窖藏六年、10件浏阳河窖藏三年、一件豪华大礼盒，共计3600元，另赠送1件浏阳河窖藏六年、1件浏阳河窖藏三年、1提浏阳河陈酿，同时享受张家界、凤凰古城免费5日游。

至查处时，丁某通过上述方式已销售浏阳河窖藏三年30件、窖藏六年30件、豪华大礼盒3件；共赠送窖藏六年3件、窖藏三年3件、陈酿3提，赠送商品金额共计1260元。执法人员认定，丁某在此次促销活动中的贿赂额总计为1940元。

西华县工商局认定，丁某的行为属典型的商业贿赂行为，违反了《反不正当竞争法》等相关规定，遂依法对其作出罚款10000元的行政处罚决定。